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ACTA N° 048-2021 

PERIODO CONSTITUCIONAL 
2020-2024 

 
ACTA NÚMERO CUARENTA Y OCHO- DOS MIL VEINTIUNO DE LA SESIÓN ORDINARIA QUE 
CELEBRA EL CONCEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO DE CÓBANO EL DÍA TREINTA  DE 
MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO A LAS DIECISIETE HORAS CON DIEZ MINUTOS EN 
EL SALON DE SESIONES DE ESTE CONCEJO 

Con la presencia de las siguientes personas: 
 
PRESIDE 
Manuel Ovares Elizondo. Concejal de mayor edad 

VICE PRESIDENTA 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS   
Eduardo Sánchez Segura 
Kemily Rebeca Segura Briceño 
Cristel Gabriela Salazar Cortes 
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Carlos Mauricio Duarte Duarte 
 
INTENDENTE   
Sr. Favio López Chacón 
 
ASESORA LEGAL 
 
SECRETARIA 
Roxana Lobo Granados 
 
AUSENTES 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS 
William Morales Castro   
Minor Centeno Sandi.  
Eric Salazar Rodriguez 
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Lucibeth Solís Pérez 
Magally Rodriguez Rojas 
 
Se comprueba el quórum y se da inicio a la sesión sometiendo a consideración del Concejo el 
orden del día propuesto para esta sesión 
 
ARTICULO I.      ORACION 
ARTICULO II.      RATIFICACION DE ACTAS 
ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
ARTICULO IV. MOCIONES 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION  
ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 
 
ARTICULO I.      ORACION 
A CARGO DE LA SECRETARIA  
 
ARTICULO II.      RATIFICACION DE ACTAS 
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Se somete a ratificación el acta ordinaria 047-2021 

PRESIDENTE. En el acuerdo N°9 de esta acta, léase correctamente: “Autorizar a la auditora 

interna Lic. Maricel Rojas León para que disfrute de 7 días hábiles de vacaciones a partir del 15 

de abril del 2021, inclusive”.  

Con la subsanación del error material se ratifica en todas sus partes el acta 47-2021.  

 
ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO IV. MOCIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 

PRESIDENTE. Ya todos tienen es sus correos el Reglamento de sesiones y comisiones de este 

Concejo el cual ya fue publicado dos veces y que a partir de este momento debe ser aplicado. 

Algunos también lo tienen en físico. Debemos leerlo  

 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION  
 

a. INFORME DE ITENDENCIA -2021-011  

a.1. La situación con relación al COVID-19 en el distrito transcurre de la siguiente manera, tenemos 

más de 80 casos activos, 4 muertes, 429 recuperados, para un total de 521 casos acumulados.  

No hay capacidad operativa para controlar la situación que tenemos, la cantidad de fuerza pública 

alcanzo el máximo,  

a.2.  Con la Maquinaria Municipal se finalizó con la reparación de la calle de las parcelas, están 

trabajando en el camino Cóbano la Esperanza, posteriormente trabajaran en Tango mar y el Muelle 

de tambor.  

a.3. Esta semana se alcanza el 80% de colocación de la sub-base del proyecto de san isidro, la 

otra semana se iniciará la colocación de la última capa de la base, para finales del mes de abril 

estar concluyendo el proyecto.  

a.4. Ya se dio orden de inicio a la contratación de asfaltado de santa teresa. 
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a.5. Hoy tuvimos una reunión con don Marvin Rodriguez, gestionamos recursos para atender rutas 

cantonales, nos da posibilidad de tener un convenio con INDER, MOPT. Ya estamos trabajando 

un convenio con el INDER para la ruta playa Carmen – Playa Hermosa. También se tocó el tema 

de los bomberos, porque hay terreno para construir pero se requiere el dinero para la construcción, 

proyecto de vivienda, agenda turística, ruta del sol este proyecto es muy importante en 22 días nos 

reunimos con el Ing. Del MOPT para el asunto del puente del Bongo 

 
ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
 

a. Tribunal Supremo de Elecciones. Circular STSE-0005-2021. ASUNTO. Directrices para 

distintas instituciones públicas respecto de la organización de las elecciones nacionales 
 

ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 

a. KEMILY. Vuelvo con el tema de las entradas de las viviendas en San Isidro, que se haga 

algo bonito 

FAVIO. Hoy le pedí al Ing. Que concentremos los recursos en las cunetas donde hay más 

escorrentía y en las partes del centro donde se puedan hacer y las realicemos hasta donde 

alcance 

Esperemos que la empresa agote los recursos que tiene y lo demás lo hacemos nosotros 

(muni y vecinos) 

b. KEMILY. La calle del barrio Camboya está muy deteriorada. 

FAVIO. No hay recursos aun asignados a esa calle  

c. CRISTEL. Pedirle  que este fin de semana nos ayuden con la recolección de basura que 

los muchachos caminen un poquito por las entradas para recoger, para no ver tan feo el 

pueblo ya que vamos a tener turistas 

FAVIO. Los funcionarios de sanidad van a trabajar extras 

d. EDUARDO. El camino del muelle está muy deteriorado 

FAVIO.  Terminando Cobano-La Esperanza se continua con Tango Mar y El Muelle 

e. CARLOS. Me preocupa el botadero de basura que hay por Katana, las casas y hoteles de 

la parte de arriba traen la basura y la ponen ahí, ayer con la comisión de aguas residuales 

hicimos una inspección y es demasiado el caldo que baja por esa quebrada  y es por ese 

basurero 

FAVIO. hay que quitar ese basurero. Recuérdeme el lunes. El primer responsable de la 

basura es quien la origina Alberto está trabajando en el proyecto de separación de los 



ACTA 48-21 
30/03/2021 

residuos, lo orgánico es lo más pesado, junto con Waterkeeper se está trabajando en eso. 

Y a quien no separe se le va a aplicar una multa. Estara dentro del presupuesto 2022. 

f. MANUEL. Vecinos de La Esperanza están molestos por una madera de teca que están 

sacando, supuestamente Norman Quiros y que les están destruyendo el camino, ellos 

quieren saber quién va a reparar si el maderero  o la muni 

FAVIO. Nosotros estamos reparando el camino y esta quedando lindísimo, pero unos 

cabezales con ayuda de back hoe están sacando madera y están destruyendo el camino 

nuevamente, el jueves anterior le pedí al ingeniero y al inspector que fueran a hablar con 

los madereros para que realicen un deposito par fue garanticen que van a arreglar el 

camino porque si no hay deposito se van y no arreglan nada. Tienen que entrar cono 200 

cabezales a sacar madera y van a dejar la calle destruida, en otras municipalidades ellos 

deben pagar por cada camión que saquen. Les dije les pidieran un depósito de veinte mil 

dólares que es li que cuesta reparar ese camino sino reparan ellos. En el peor de los 

escenarios que se den a a la fuga y no dejen plata estaríamos obligados a repararla, pero 

se trata de marcar un precedente y que en adelante los que sacan madera que eso les deja 

dinero sean responsables con la comunidad y la municipalidad. Ellos están en el sector de 

la Esperanza, pero usan las calles nuestras. Cundo se vayan y reparan el camino se les 

devuelve el dinero 

g. MANUEL. Me reuní con vecinos de Bajos de Ario la semana pasada, ellos quieren 

desarrollarse, pero ocupan la ayuda del Concejo, quieren reunirse con Favio. Yo les dije 

que mandaran una nota pidiendo una audiencia o una visita a la comunidad. 

FAVIO. Que hagan llegar el documento  

MANUEL. Quieren saber si la calle de donde Geovanny a donde machaca es Publica, 

porque está muy abandonada 

 FAVIO. Si es pública.  
******************************************U.L.******************************************** 
Al ser las diecisiete horas con cincuenta minutos se da por finalizada la sesión. 
 
 
 
 
Sra. Roxana Lobo Granados   Sr. Manuel Ovares Elizondo 
SECRETARIA      PRESIDE 

 
 


